
Nastavitev e – pošte s programom Outlook Express

V programu Outlook Express je pomembno, da najprej nastavite e-poštni račun. Na vseh slikah je

prikazana različica tega programa v slovenskem jeziku. Ukazi so opisani v angleškem jeziku,
slovenske različice pa so pripisane v oklepajih.

V meniju Tools (Orodja) kliknite Accounts (Računi).

Odprlo se bo pogovorno okno Internet Accounts (Internetni računi):

Kliknite jeziček Mail (Pošta). Če na tem seznamu že obstaja kakšen račun in če ga ne potrebujete

več, kliknite račun in nato kliknite Remove (Odstrani). Lahko tudi kliknete račun, nato kliknete

Properties (Lastnosti) in račun po spodaj opisanem postopku spremenite tako, da bo pravilno
deloval v omrežju kabelnet.



Če na seznamu poštnih računov še nimate nobenega računa, kliknite Add (Dodaj) in nato Mail
(Pošta). Tako zaženete čarovnika Internet Connection Wizard (Čarovnik za povezavo z
internetom).

V pogovornem oknu Your Name (Vaše ime) v polje Display name (Ime za prikaz) natipkajte svoje
ime in priimek. Nato kliknite Next (Naprej).



V pogovornem oknu Internet E-mail Address (Internetni e-poštni naslov) potrdite polje I already
have an e-mail address that I'd like to use (E-poštni naslov, ki ga želim uporabljati, že imam) in
nato v polje E-mail address (E-poštni naslov) natipkajte svoj e-poštni naslov (tega prejmete ob
priklopu kabelskega modema). Nato kliknite Next (Naprej).

V pogovornem oknu E-mail Server Names (Imena e-poštnih strežnikov) na spustnem seznamu My
incoming mail server is a... (Strežnik za prihajajočo pošto je...) izberite POP3. Nato v polje

Incoming mail (POP3, IMAP or HTTP) server (Strežnik za prihajajočo pošto (POP3, IMAP ali
HTTP)) natipkajte pop.kabelnet.net. V polje Outgoing mail (SMTP) server (Strežnik za odhajajočo

pošto (SMTP)) natipkajte mail.kabelnet.net. Kliknite Next (Naprej).

V pogovornem oknu Internet Mail Logon (Prijava v internetno pošto) v polje Account name (Ime
računa) natipkajte svoje uporabniško ime, v polje Password (Geslo) pa geslo. Oboje prejmete ob

priklopu kabelskega modema. Če želite, da vam ne bi bilo treba vsakič znova natipkati gesla, in če



se ne bojite, da bi kdo lahko nepooblaščeno dostopal do vaše pošte, potrdite polje Remember
password (Shrani geslo). Nato kliknite Next (Naprej).

V zadnjem pogovornem oknu čarovnika kliknite Finish (Dokončaj).

Tako ste ustvarili svoj e-poštni račun.


